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2. ANÁLISIS 
ESTADÍSTICO



2.1. ESTADO DE 
ÁNIMO DE LOS 
DOCENTES



El 39,4% de los docentes que se ponen en contacto el servicio del defensor 
del profesor presentan ansiedad y el 15,2% se encuentran de baja. 



Son los docentes de Primaria los 
que presentan mayor ansiedad con 
un 66,7% frente al 29,4% de 
Secundaria. El 22,2% de los 
docentes de Primaria se encuentra 
de baja frente al 11,8% de 
Secundaria.



2.2. PROBLEMAS 
REPORTADOS POR 
LOS DOCENTES



En términos absolutos aumentan los problemas con alumnos, se mantienen los relacionados con la 
administración y disminuyen los relativos a familias. En términos relativos aumentan los problemas con alumnos 
(del 39,3% al 63,6%) y disminuyen los problemas con la administración (del 46,4% al 39,4%) y con los padres (del 
24,2% al 35,7%).



Los principales problemas que reportan los docentes en el curso 2023-24 son: Problemas con la administración (36,4%), 
falsas acusaciones (30,3%), agresiones de alumnos a docentes (24,2%), denuncias ante el centro o inspección (18,2%), 
problemas para dar clase (18,2%) y faltas de respeto (15,2%).



Son los docentes de Secundaria y 
de FP los que más problemas 
tienen con los alumnos (76,5% y 
60% respectivamente), los de FP y 
otros cuerpos con la 
administración y los de primaria 
con las familias (44,4%)



2.3. PROBLEMAS 
CON  LOS ALUMNOS



Respecto a los problemas con alumnos, aumentan las agresiones de alumnos a 
docentes (24,2%) y las falsas acusaciones (15,2%). 



2.4. PROBLEMAS CON 
LOS PADRES



Respecto a los problemas con los padres, en términos absolutos aumentan las falsas 
acusaciones y el acoso. Se mantienen las denuncias ante el centro o inspección y las faltas de 
respeto.



2.5. OTROS 
PROBLEMAS



Respecto a otros problemas, aumentan el apartado otros y problemas 
relacionados con aplicar los reglamentos de régimen interno.



2.6. APOYO Y 
RESPALDO DE LOS 
DOCENTES



En cuanto al respaldo y apoyo recibido por los docentes este curso 23-24 cabe 
señalar que aumenta el respaldo de compañeros y equipos directivos y no se 
percibe falta de apoyo de la inspección educativa.



2.7. ACTUACIÓN 
PROPORCIONADA 
A LOS DOCENTES



Han aumentado el número de casos que han requerido apoyo emocional con 
un 57,6% de los casos, y la asesoría jurídica (30,3%)



2.8. FORMAS DE 
CONTACTO CON EL 
DEFENSOR DEL 
PROFESOR



Aumentan las consultas a través del email  más del 29%, y se mantiene como 
medio principal de contacto las llamadas telefónicas.
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